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	Antwoorden op vragen van het lid Poppe (SP) over het bericht dat Defensie militairen verbiedt een debat bij te wonen over de rol van Nederland in Afghanistan
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	Ministerie van Defensie



Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de vragen van het lid Poppe (SP) over het bericht dat Defensie militairen verbiedt een debat bij te wonen over de rol van Nederland in Afghanistan (ingezonden 16 januari 2009 met kenmerk 2009Z00604 / 2080909840).
	DE STAATSSECRETARIS VAN DEFENSIE

	

	drs. J.G. de Vries


Vragen van het lid Poppe (SP) aan de staatssecretaris van Defensie over het bericht dat Defensie militairen verbiedt een debat bij te wonen over de rol van Nederland in Afghanistan. (Ingezonden 16 januari 2009)
1

Kent u het bericht ‘Defensie verbiedt militairen debat bij te wonen’? 1)

Ja
2

Is dit bericht waar? Zo ja, hoe staat dit in verhouding tot de transparantie die behoort bij een professionele krijgsmacht?

3

Past dit bij een krijgsmacht waar de militaire ambtenaar tevens een volwaardig burger is en past dit bij de regels over de omgang met media door militairen? Zo ja, op grond van welke regels heeft u tot dit spreekverbod besloten? Zo nee, waarom heeft u de CDS gevraagd te zorgen dat er geen militairen naar dit debat zullen gaan?

4

Bent u bereid dit verbod tot bijwonen en spreken door militairen tijdens een openbare discussie over de rol van Nederland in Afghanistan 2) in te trekken? Zo ja, wilt u dit doen voor het aangekondigde debat? Zo nee, waarom niet?

Er is sprake van een misverstand: de medewerkers van Defensie zijn vrij om naar deze bijeenkomst te gaan. Het ministerie van Defensie had het signaal gekregen dat een aantal mensen op persoonlijke titel was uitgenodigd om te komen discussiëren over de rol van Nederland als de Amerikanen hun presentie in Afghanistan sterk vergroten. Vervolgens is hen gewezen op de politieke gevoeligheid van dat debat. Een medewerker van Defensie heeft een mail hierover aangepast, waardoor de verkeerde indruk is ontstaan. Dat is vervolgens door de CDS gecorrigeerd.
1) De Telegraaf, 14 januari 2008
2) Georganiseerd door NRC Handelsblad en debatcentrum De Rode Hoed, 19 januari 2009
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